
Марко Ђурић:  Дијалог Београда и Приштине мора остати жив, српска страна ће све чинити да тако буде
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 Директор канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је да од наредне
рунде преговора Београда и Приштине нема велика очекивања, али да дијалог као
процес мора остати жив и да ће српска страна све чинити да тако буде.

  Ђурић је за лист Курир рекао да су за решење проблема Косова у оптицају многе идеје,
али да није извесно да ли ће се било која од њих наћи на стлу као предлог о којем би
отворено могло да се разговара са Албанцима и заинтересованим чиниоцима у
међународној заједници.

  

"Свакако нећемо крити од грађана какво је наше становиште ако до неких озбиљнијих
разговора дође и ако неко решење буде на видику. У овој фази не би било у интересу
наше преговарачке позиције да иступамо са било каквим детаљима", рекао је Ђурић
упитан о идеји председника Србије Александра Вучића о разграничењу.

  

Ђурић је навео да ће најављено инвестирање у десет српских општина на Косову и
Метохији бити усмерено на оживљавање постојећих индустријских капацитета, попут
"Петолетке" у Лепосавићу, "Лоле" у Лешку и "Симпа" у Зубином потоку.

  

"Циљ нам је да уложимо велика средства и у наше институције на Косову и Метохији, пре
свега у здравствени систем, јер тако манифестујемо присутност и снагу Србије", рекао је
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Ђурић.

  

На питање на који начин би се контролисао уложени новац, Ђурић је казао да то "није
лако извести".

  

"Тамо не можете да једноставно пошаљете наше инспекторе или ревизоре... Постоје и
бројни неформални и заобилазни начини контроле који су нам на располагању, тако да
грађани могу бити потпуно спокојни", казао је Ђурић.

  

Он је оценио је да је у Приштини скрајнута тема убиства лидера грађанске иницијативе
"Србија, демократија, правда" Оливера Ивановића, и да то "није случајност".

  

"Наша држава неће одустати ни од истраге, ни од инсистирања на томе да се
међународна заједница непосредније укључи у расветљавања овог злочина", рекао је
Ђурић.

  

(Бета)
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